

硅谷市长组团来 创新要分享 异曲可同工

昨日,创业天府·菁蓉创享会迎来了多位重量级嘉宾——美国硅谷市长团,来自美国硅谷城市群的9位市长或市长代表,来到成都参加菁蓉创享会,与成都的政府机构及创业企业代表分享硅谷的创新创业经验。会上,在分享硅谷成功经验的同时,成都浓厚的创新创业氛围也得到了与会代表们的一致好评。

硅谷市长团团长
布莱恩·派克

加州希望与成都加强合作

昨日,硅谷市长团团长、加州国际事务及商务发展处副董事布莱恩·派克对成都创新创业环境给出了很高的评价。布莱恩·派克告诉成都商报记者,自己很喜欢成都这座城市,“这是一座很有创新基因的城市,我们很期待与成都的合作拥有美好的前景。”谈及为何要将成都设为硅谷城市中国行的一站,布莱恩·派克坦言这是出于两方面的原因,一是加州政府希望与成都加强合作,同时硅谷城市群的城市也有与成都加深了解的愿景,“成都与旧金山和洛杉矶都有直航,交通极为便利,我们希望成都与加州以及硅谷有更多的合作。”

成都与硅谷城市群 签署合作备忘录

昨日,“创业天府·菁蓉创享会——2015美国硅谷市长成都行活动”在成都举行,期间成都21个区(市)县与美国加利福尼亚硅谷城市群以及美国美亚创新促进会签署了三方协议——《成都市区(市)县代表与美国硅谷城市群友好交流合作备忘录》(简称《备忘录》),约定未来三方将深化经济、贸易、科技、文化、教育、环保、体育、旅游等领域的多边交流与合作,尤其是在高科技成果转化、加速,以及科技园区建设等重点领域开展合作。

《备忘录》称,美亚创新促进会将建立联系机制,帮助成都的21个区(市)县与硅谷城市建立联系,协商促进双方交流合作、投资及共同关心的问题。此外,成都高新区还与美亚创新促进会、合创新业(北京)科技服务有限公司签署了成都-硅谷国际孵化器协议。

现场/花/絮

成都孵化平台向硅谷取经

在昨日门罗帕克市市长凯瑟琳·卡尔顿接受本报记者采访时,一位成都孵化平台的负责人主动找了过来,希望了解更多门罗帕克市的经验。这位主动找来的负责人就是成都市青年创业联合会会长张桂铭,“这次专门来听创享会,就是希望能和硅谷的市长们建立联系,以后能够向他们学习到更多的创新创业经验。”

张桂铭告诉记者,自己先前已经与多位市长进行了交流,“我们接下来要组织企业前往硅谷学习,如果期间能够得到当地政府的帮助,会事半功倍。”在他看来,此次硅谷市长们专程来到成都,是成都企业一次非常难得的学习机会,“能够与他们面对面交流,听他们讲述硅谷的创新经验,这对于正渴望在创新创业上有所突破的企业和孵化平台而言,非常难得。”

吹一股“成都风” 品一下“成都味道” 为期一周的米兰世博会成都周活动昨日落下帷幕

为期一周的米兰世博会成都周活动,于米兰当地时间下午6点正式落下帷幕。以成都美食文化为核心,主题为“品味成都文化,体验自然生活”,展示成都悠久独特的历史文化,以及作为“世界美食之都”之外,成都作为国际“非遗之都”“时尚之都”的现代国际都市风采——在此次世博会上,成都周活动得到来自全球各地的世博会游客的赞赏。而作为此次世博会成都周主题活动的熊猫邮筒,更是受到众多游客的追捧。

版权声明:本报所刊作品未经本报许可,不得转载、摘编。本报法律工作室电话:028-86783636

东帕罗奥图市市长
丽莎·高希尔

创新创业就不要怕失败

硅谷的东帕罗奥图市,最有名的就是享誉世界的斯坦福大学,因此人才和高校科研成果在该市的发展中起着不可或缺的作用,在采访中,该市市长丽莎·高希尔多次强调人才是城市创新创业的关键所在,“要有有想法的人提供支持和机会,而且不要畏惧失败。”

丽莎·高希尔提到,学校在让学生掌握科技知识的同时,更重要

我们也有交通先行战略

第一次来到成都的密尔布瑞市副市长罗伯特·高夏克,对这里的一切都非常感兴趣,“这是我第一次来成都,但是我愿意以后每年都来一次成都,看看这里会不会又有新变化。”头发已经花白的罗伯特·高夏克打着一张印有熊猫图案的领带,“我很喜欢这条领带,是托朋友从中国带回加州的,这一次来熊猫的故乡,我特意系上了它。”

罗伯特·高夏克对成都的发

密尔布瑞市副市长
罗伯特·高夏克

门罗帕克市市长
凯瑟琳·卡尔顿

更好的生活条件有助创新

孕育了Facebook等知名创新企业的门罗帕克市也是一座创新之城。作为门罗帕克市的市长,凯瑟琳·卡尔顿认为,要成功孵化创新企业,营造良好创新环境,必须要加强基础设施建设,扩大市场需求,让创新理念转化为科研成果,再转化为产业支撑力。

在凯瑟琳·卡尔顿看来,经验分享也非常重要。她透露,门罗帕克市会邀请欧盟在某个领域做得非常好的企业或者联盟到门罗帕克市进行交流,“这种

爱莫利维尔市市长
露丝·阿特金斯

加强政府与学校的合作

虽然才来成都两天,爱莫利维尔市市长露丝·阿特金斯已经被成都的活力深深打动。“成都和我们城市有很多相似点,短短两天我已经看到了成都的潜力和活力,我们非常羡慕。”

露丝·阿特金斯告诉记者,对绿色经济的追求和扶持永远都不要放弃,“这是我们城市的经验。”原来,爱莫利维尔市曾面临着较为严重的污染问题,后来政

7月12日,2015硅谷市长成都行在天府金融中心举行会议

的是培养他们创新意识,“给他们提供相应的实习机会、就业机会、寻找投资的机会,让他们增加经验,坚定信心,在创新创业的路上走得更远。”她将成都视为中国西南部创新创业的代表城市,“成都有丰富的高校和科研机构,从人才种类、培养机构和形式上,我想两座城市都有异曲同工之处,能分享很多东西,我能够通过合作来完善两地的人才库。”

展战略也有了初步的认识,“你们有交通先行这个战略,这和我们的城市一模一样,在这个战略上我们希望向成都学习,而且我们也有民生工程,有很多东西可以和成都分享。”

高夏克坦言成都在重视创新上非常有力,“你们比我们更有优势,因为你们的政府在积极地为寻找合适的企业前来入驻,努力创造各方面的条件吸引人、财、物,你们未来非常有希望。”

交流会非常有用,可以让我们了解其他国家的行业发展情况,向其他国家学习。”不仅如此,门罗帕克市还会邀请成功的企业家前往高校任职,同学们进行交流,帮助年轻创业者学习适应社会创业所需要的各种技能。

她还谈道,一座城市要提供更好的城市生活条件和社会保障,吸引人才乃至人才的家属落户,这样才能让一座城市拥有源源不断的创新能力。

府在鼓励本地创新创业时,也围绕着绿色开展,“吸引了不少的企业和人才前来,成都这么美丽,在发展时一定要不要放弃绿色。”她还建议,成都可以进一步加强政府机构与学校科研机构的交流合作,比如美国政府每年都会拨款给大学做研究,再让大学将研究成果转化到企业,而企业又会把实践成果反哺给大学,“这能够带来多赢的局面。”

五湖四海的朋友全方位地认识成都,了解成都、喜爱成都,“成都将真诚欢迎并邀请各位到成都,感受成都的独特味道!”

意大利CLASS传媒集团创始人Paolo Panerai接受采访时表示:保持与成都继续交流合作,是一个十分正确的选择。意大利著名建筑师Gianandrea Barreca表示,希望在不久的将来,能够将自己的作品带到成都,在成都落地。伦巴第大区主席发言人、伦巴第大区意中协会主席Max Ferrari(费拉里)接受采访时表示,将建议尽快开通米兰至成都的直飞航线,以更加方便米兰和成都以及意大利与成都的交流与合作。

我希望尽早到成都去参观访问——米兰旅游部部长塔维基亚的话语代表了众多参观游客的心声。
成都日报特派记者 钟文

唐良智会见美国硅谷市长代表团

本报讯(成都日报记者杨彩华)昨日,市委副书记、市长唐良智会见了由美国加利福尼亚州国际事务及商务发展处副董事布莱恩·派克率队的美国硅谷市长代表团。

唐良智说,作为国家“一带一路”和长江经济带战略的支点城市,成都多重机遇叠加,发展态势良好,与硅谷地区合作空间广阔。希望各位市长及嘉宾以此次访问考察为契机,架起沟通两地的桥梁和纽带,鼓励更多硅谷高新技术企业来蓉投资兴业,在创新企业、科研院

所、风投机构等方面加强合作,实现互利共赢。

布莱恩·派克说,硅谷城市群十分愿意与成都扩大友好交往,将在更广泛领域不断深化两地务实合作。

会后,成都各区(市)县与美国硅谷城市群签署了友好交流合作备忘录。

美国驻成都总领事谷立言,美亚创新促进会会长徐丽雯,市委常委、常务副市长李志宏,市政协副主席、成都天府新区管委会主任杨林兴,市长助理韩春林,市政府秘书长张正红参加会见及签字仪式。

“创业天府·菁蓉创享会” ——2015硅谷市长成都行活动举行

紧接01版 “相知无远近,万里尚为邻”。唐良智说,成都与硅谷虽相隔万里,但两地交流合作却日益紧密,越来越多的硅谷投资人和创业者正在关注成都、走进成都。真诚希望各位市长、各位嘉宾能够通过此次活动进一步了解成都、宣传成都,推动美国更多创新企业和科研机构以多种方式参与成都建设发展,携手打造中美创新创业合作的新典范,共同创造城市“创新驱动、转型发展”的新未来。

上接01版

自选动作

武侯新津设行政审批局

市委编办相关负责人表示,原来这些职能部门的公章不再用于这173个事项的行政审批,仅需行政审批专用章“一枚印章”落印即可,这将很大程度规范和改进行政审批行为。

成都商报记者 韩利

活动中,美国加利福尼亚州国际事务及商务发展处副董事布莱恩·派克,美国驻成都总领事谷立言,美亚创新促进会会长徐丽雯,美国硅谷市长代表,成都部分区(市)县代表围绕进一步深化创新创业合作,分享了经验,进行了探讨。

市委常委、常务副市长李志宏,市政协副主席、成都天府新区管委会主任杨林兴,市长助理韩春林,市政府秘书长张正红出席活动。

全国新教育实验第十五届研讨会在金堂举行

昨日,为期两天的全国新教育实验第十五届研讨会顺利结束。来自美国、中国的教育专家、学者和各地的知名校长、教师代表共计1700余人齐聚金堂,就“让每一个生命成为最好的自己”的主题进行研讨。

在本次研讨会上,金堂县教育局局长刘斌作了题为《为了生命的丰盛——新教育在金堂》的大会报告。同时,大会还听取了金堂杨柳慈济小学钟燕等8名全国新教育优秀教师教育叙事,台湾铭传大学社会科学院院长钮则诚等组成的专家团队作了精彩点评。此外,各地代表

还参观了金堂县部分中小学新教育实验成果展示等。

新教育实验是由朱永新教授发起的一个民间教育改革行动,是全国教育科学“十五”规划重点课题。金堂县自2011年计入新教育实验行动,至2014年,该县73所义务教育学校已全部加盟新教育,现已有挂牌校38所,加盟校35所。金堂县结合“新生命教育”主题,深入推进“营造书香校园、缔造完美教室、研发卓越课程、家校合作共建”等实验项目,坚持在实践中推进新教育实验,不断巩固成效,力争创造金堂新教育的更好成果。

成都商报记者 樊英

个性家具啥效果? 定制“神器”让你抢先看 第十六届成都家具设备材料展昨日开幕

■镜头二:智能化数控效率提升2倍
高精尖技术设备最受青睐

“这次我们将展出豪德电脑裁板锯等设备,将在原来同类设备基础上提高工作效率2倍以上。”据成都长林木工机械有限公司总经理刘从伦介绍,这次参展的设备中,高效率的生产流水线将是他们重点向客户推荐的方向。

展会上,杭州爱科科技有限公司展出的高精度数字化切割系统也引起了观众的注意。据介绍,传统的切割设备只能单切某一种或某一类原辅材料,但该公司这台设备最大的特色,就在于其皮料、布料、沙发丝棉等都可以切割,而且整体效率比同类产品提高了2倍以上。

■镜头三:原辅材料展区
名企组团参展
主打绿色环保和健康生态主题

在昨日的展会上,携旗下10余家品牌原辅材料生产企业组团参展的顺德家具材料展区,成了现场一道“亮丽的风景”。一位来自顺德的原辅材料参展商表示,本次原辅材料展上,他们不仅带来了一些新型、达到国际化标准的环保材料,还将通过新技术的展示向参展的观众倡导“绿色环保”和“健康生态”的主题。

据主办方介绍,除了顺德展团外,本土的大家得西部国际家居材料采购中心、家园佳居国际家具材料城等也携国内知名家具原辅材料企业组团参展。从参展品类上,除了家具五金及配件等原辅材料外,布艺、皮革等新材料、新技术也将在展会上亮相。(钟浩)